

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。関係者の皆様、読者の皆様にお詫びし、訂正いたします。

---

p. 33 (左段下から 6 行目)

【正】

「……吸気時間を延ばしたいときは、サイクルオフを 5%ずつ減量し、吸気時間を短縮したいときは逆に 5%ずつ増量して対応します。」

【誤】

「……吸気時間を延ばしたいときは、サイクルオフを 5%ずつ増量し、吸気時間は短縮したいときは逆に 5%ずつ減量して対応します。」

---

p. 33 (左段下から 4 行目)

【正】

「……ファイティングでは、「息を吐き始めているのに、人工呼吸器からまだ空気が送られてしまってる」 状況ですので、吸気時間を短くすることで対応します (図 8)」

【誤】

「……ファイティングでは、「サポート換気が始まっているのにまだ吸っている」 状況ですので、吸気時間を短くすることで対応します (図 8)」